

Потеряно 35 тонн металла

20 мая в мартовском цехе № 1, в мекете Т. Куделькина, на печи № 4 произошла крупная авария. Ковши, изготовленный мастером Г. Уткиным, который был подан под явную металл, оказался в несправности, в результате чего вышло стакана и 35 тонн стали было мыто в каналу.

Целый ряд предельно аварий в цехе, о чем писало в «Металлурге», имели точно такой же характер, в результате бесечности руководства цеха и среднего ковоства, которые не изучают причины, порождающие аварии, не бегительно относятся к делу — аварии продолжают. О бдительности в мартовском цехе забыли. Удивительно почему директор завода тов. Попов до сих пор не делает никаких выводов к руководству цеха.

Маргенов

Фасонолитейщики попржему отстают

Андреевскую программу фасонолитейный цех выполнил всего лишь на 82,5 проц. В мае месяце уаушения в работе также неет.

Причиной отставания фасонолитейщики послужило не регулярное снабжение их сталью, нефтью, плохо работа вентиляторов в результате чего простоявали отдельные агрегаты цеха.

В фасонолитейном цехе

только три стахановца — это формовщик Боров, выполняющий производственную программу на 228 процентов выше нормы в выполнении задания на 170 проц. и формовщик Маркин, исполнивший 197 процентов.

Отставание фасонолитейного цеха отражается в работе крупных цехов, и это руководители цеха и завода надо учесть.

Б. Личнов.

Почему медленно оборуодуется Фитинговыи цех?

Пуск в эксплуатацию нового фитингового цеха даст возможность намного увеличить обработку труб и повысить их качество. Но однако оборудование фитингового цеха по вине отдела снабжения задерживается.

Недавно для цеха приобретен центральный вал, но подшипников, которые не-

обходимы для установки этого вала, не закуплены. Подосы для вала не соответствуют своему назначению.

Отдел снабжения должен побеспокоиться о быстром приобретении необходимых частей для оборудования цеха и не срывать увеличения выпуска продукции.

Г-в

Увладеть большевизмом

В газете под Пашеми ЦК КПС(б) тов.Иван Спидин указал, что «старый долг» в области техники необходимо теперь выплачивать новым долгом об овладении большевизмом, о политическом воспитании кадров и ликвидации нашей партийно-технической бедности».

Эти слова много сказали, чтобы успешно провести в жизнь задачи об овладении техникой за последние годы мы выростили много инженерно-технических кадров. Теперь на каждую тысячу человек приходится уже 100 инженеров и техников, а в 1930 г. их было 68. Однако, надо признать, что овладение заданием овладения техникой в основном не имеет такого одобрения, с умением для большинства высшего задания кадров. Обладать техникой, инженер и техник, а также и стоять в своем политическом развитии от современности, более сложных политических задат, — пишется тов. Малов в «Ирланде»

20 апреля, тов. Боченова взгляды это писание, принесло полупрофессионализм и прелесть, а предельно он привнес только в нас организации, но не в ответственные посты. Коммунисты же и партийные организации должны только не спеша разоблачать эти убогие предельно, но как раз так называемые «друзья», которые сами повольно способствовали продвижению троцкистских бедствий и шлопу во революционную работу. Пряхи-вские партийный бюджетом, вредный период проводился на правление, а в чрезвычайном, угрозы, устанавливая крупные членов, зарплаты, убавляя работ, передавая государственные тайны зарубежным врагам.

Комната кормицей матери

По инициативе совета жен ИТР и ставкой в заводу в быстрое помещения рабочего стола (былое прохладной Комната заводу) оборудована Комната кормицы матери.

В этой комнате, в былые залитые космическим рабочим столом, дневной перемены могут кормить своих грудных детей, Бабушки и няньки, с которыми остается дома, когда женщины несут пестиком или близких людей, расположенных к заводу, и привести на заводские службы, а также в гости в гости, Г. Выход. Комната будет работать в две смены и обслуживаться медсестрой сестрой.

Для женщин с малым заработком заводом организуется бесплатная дачка; для остальных платная дачка.

В организации комнаты совету помогают парторг и закон завода и административно-хозяйственный отдел заводоуправления и Райдара. Строительный отдел (тов. Белов) обязал закончить ремонт помещения в 25 мая.

Это комната даст возможность родителям, а также регулярные кормицы детей в срочные моменты, которые тратятся на работу домой.

Многими женщинами выполняются комитетом для кормицы, необходимо заниматься с своего профессора. Целевым профсоюзом необходимо самим задумать изменить у себя в цеху условия работы.

Связки с указанием имени, фамилии, занемовою должности, адреса, возраста работницы, по адресу адрес необходимо составить т. т. программ и передать в совет жене, через директорского цеха Комитет в Домовую культуру, соею для до 10 часов вечера до 28 мая с.г.

Д. ТАРАНОВА.

Получите облигации займа 2-й пятилетки

На заводе с 18-го мая с.г. производится раздача облигаций займа второй пятилетки выпуска на протяжении года по заводоержателям. Каждый трудящийся, подписавший на заем, должен получить свои облигации до 26 мая с/г. Уведомление с завода, Нам полагается обменивать облигации займа по другим причинам должны получить их в цехах.

Лица, находящиеся на больничной, в отпускных займы должны получить непосредственно сами или

После наших выступлений Физкультура и спорт

«Уравновешенность в оплате труда»

Под тремя заголовками была помещена в газете «МЕТАЛЛУРГ» статьи в которой рассматривались в равной уравновешенности в оплате труда ИТР.

Наличие отдела организации труда тов. ЛАПТЕВ в отличие от других коллегамископи писем, но в отличие от коллегамископи учета работы по возможности выпускаемой продукции на каждого командира, работником и в цехе, перестать сбалансировать работу, ставшая невозможно, но различие не платили, и сейчас равнозначительности с тов. Соколовым не хочет заниматься этим делом.

С.О.Т. в настоящее время в пер. ОУ, но в настоящее время в оплате труда являлся неинтересный специалистом работников, которые окажут помощь в правильной организации труда.

Массовая работа отсутствует

Статья, помещенная в газете «Металлург» о новой массовой работе в семье т.в. Корганина, правильно критично действительности, а также в семье т.в. Корганина, ввиду отсутствия заключительного слова товарища Сталина. Обращение к товарищам с содержанием статьи XX годовщины Октября на системном собрании не обсуждалось.

Запрос предложения к цеху ДЮДОЛОНОВИ и группу рж. М. ГАРУНОВ уаушить массово-политическую работу в семье.

Инструктор завода —

БЕДИН.

Предкомсод Захаров

через доверенность другого лица с представлением документов, доверенности заверенной местными органами Советской власти.

Заводоержатель, не получившие облигации к указанному сроку, лишаются возможности участия в тираже.

После 26 мая облигации займа будут сданы в районную сберегательную кассу и выдаваться по месту работы не будут.

ДВА МАТЧА

Матч по стадионе металлургов состоялся футбольный матч между Экономической бригадой и детской командой спорбщества «Металлург». Игра окончилась в пользу детской команды с счетом 8:3.

18 мая состоялся футбольный матч в коммун. стадионе общества «Металлург». Игра закончилась со счетом 3:1 в пользу коммуны. Матч между футбольная команда техникума сбалансировать, но у ней недостаточная тренированность, инструктор физкультуры Т.Тобианкин надо учесть выписки спортивного коллектива техникума.

Совету спорбщества «Металлург» при техникме надо учесть индикатор. Значит готовность спорбщества кадры.

Литвич

КИЧИНЯ ПОЛКА В тех-библиотеку поступили книги

1) Герасимов Е. А. книга пер Котляр. «Планировка и внедрение в эксплуатацию и операционный учет при диспетчерской системе управления».

2) Полковский — Вентиляторы воздушники, компрессоры.

3) Совет при народном комиссаре тяжелой промышленности СССР 25—28 июня 1936 г.

4) Гиршман — Стахановцы методичеки сменю-встречного планирования и учета в мартовском производстве».

5) Теоретическая и экспериментальная исследования новых типов металлических конструкций.

6) Александров, Богачев — Спидин и коллегамископи за годовую работу СССР».

Зах. техбиблиотекой СУХОВА—РЫНОВА

Сейчас от каждого рабочего требуется, чтобы он по-настоящему знал свой станок, в совершенстве овладев техникой своего дела и вместе с тем учился в кружке, вступая в ряды большевизма качества, революционную бдительность, непримиримость к врагам народа. Овладеть большевизмом — это значит, что каждый партийный и непартийный большевик должен по возможности сам учиться, но и быстрое развить станкам рабочим, новым кадрам реальные дела строительства коммунизма, пробуждая в них интерес к революционному учению Маркса — Энгельса и Ленина (глава в авторе в ряду трудящихся является великой силой в борьбе за коммунизм.

В. Колелевич.

Ответственный редактор — М БЕЛОВ

Упол. Обл. № 100 Топ., В.Р.